

Emancipación

Quando se pronuncia una frase, hay que tener el valor de rubricarla con un gesto macho para llevarla a la práctica.

Los obreros de las fábricas Renault y de los establecimientos de aviación Caudron se han declarado en huelga, ocupando los talleres

EDITORIAL Previsión y lealtad

A línea trayectoria seguida por el movimiento libertario español es inconfundible. La seriedad ha sido siempre característica más acusada. En los momentos, cuando la lucha por los frentes prosigue enconada, cuando en el Ebro y en el Segre nuestros soldados han tenido que dar batallas gigantescas, mientras la aviación fasciosa prosigue sus crímenes ferozmente sobre nuestras poblaciones alejadas del campo de batalla, nuestra línea no se torce. Vamos rectos, caminando de cara al triunfo o de cara al sacrificio, pero dispuestos a luchar con las derivaciones que produzcan de nuestra conducta. No ha sido, a través de las luchas sufridas por el movimiento libertario español, la norma y norte de nuestras organizaciones y de nuestros militantes. Hoy estamos luchando contra un enemigo feroz y no es común a todos los antisemitas, y sentimos la necesidad de compartir nuestra actuación con las demás fuerzas que con nosotros comparten también la dura tarea de los frentes y de la retaguardia.

Hoy hemos llegado ya a un punto de nuestra lucha antifascista en el que surgen corrientes extrañas que conviene atajar. ¿Cuáles son estas corrientes extrañas? No he de engañarnos; precisamente cuando más difíciles sean las circunstancias, mayor entereza y firmeza ha de haber en nuestras palabras y en nuestros actos. Corrientes extrañas han sido aquellas que dieron lugar, hace cosa de unos meses, a que todo el mundo

hablase de la terminación de la guerra y se hablase de ello sin existir un fundamento sólido que acudiese de seria dicha especie.

Se atajó, afortunadamente, aquella corriente pernicioso. Y ahora, mientras se sigue luchando en los frentes, al compás de las batallas enormes que se libran en los frentes de Cataluña, ha surgido una nueva corriente tanto o más pernicioso que la anterior. Esta nueva corriente viene a pretender que la lucha sostenida por nuestro pueblo sea totalmente estéril, nula. Que la sangre derramada por nuestros hermanos, nuestros padres, nuestros hijos y nuestros compañeros, quede en agua de borrajas. Que las cosas de España no sufran variación alguna con respecto a la situación anterior al 18 de Julio de 1936.

Nosotros desconocemos con exactitud el origen de esta última corriente. Nos suponemos quienes son los autores de la especie y tenemos la franqueza de adelantar que en nuestra suposición figuran elementos y organismos que no se pueden tachar abiertamente de fascistas. Debe tratarse de los que se han atribuido la exclusividad de la salvación de nuestra querida España y de la causa del pueblo, sin detenerse a pensar si su conducta es arbitraria o pernicioso.

Por lo que pudiera ocurrir, nosotros estamos alerta y dispuestos a defender a todo precio las conquistas proletarias logradas en el curso de esta guerra y a costa de los hijos del pueblo. Por nuestra parte, no se consentirá ningún escamoteo.

PARIS. — A primera hora de la mañana se han declarado en huelga y ocupado la mayoría de los talleres los obreros que trabajan en las importantes fábricas Renault y en los talleres de aviación Caudron, así como en otros dedicados a fabricar motores y cabinas de aviación, todos ellos emplazados en la región parisina.

El número de huelguistas asciende a varios millares.



NOTICIARIO INTERNACIONAL

HA CHOCADO EL "BOLA" CON OTRO BUQUE

ROMA. — El crucero "Bola" ha chocado con otro barco del Golfo de Torontó.

Se sabe que hay víctimas, pero faltan detalles.

VACACIONES EN LA CAMARA HUNGARA

BUDAPEST. — El regente ha aplazado las sesiones del Parlamento hasta el primero de Diciembre.

PIROW CONFERENCIA CON EL FUHRER

BERCHESGADEN. — La entrevista de Hitler y Pirov, que comenzó a las once de la mañana, se dió por terminada dos horas después.

El representante del Africa del Sur, que regresará esta tarde a Berlín, saldrá el viernes para Roma.

PARA LOS NAZIS, TIENE TANTO VALOR UN JUDIO COMO UN AMERICANO

BERLIN. — El Gobierno colombiano ha acordado retirar su representante en Berlín, Haramillo, que aun no había hecho entrega de sus cartas credenciales, por no haber recibido todavía la legación de Colombia las explicaciones pertinentes sobre el atropello de que el nuevo representante colombiano fué víctima por parte de la policía nazi.

Este diplomático recibió groseros insultos y no hicieron caso de su cali-

dad de diplomáticos los días dedicados por los nazis a perseguir a los judíos.

El ministro de Colombia marchará a París.

RECUERDOS TRASNOCADOS

LONDRES. — Los periódicos comentan extensamente la marcha a París de Chamberlain y Halifax y las primeras horas de su estancia en la capital francesa, pero no dicen nada sobre las conversaciones que oficialmente comenzarán hoy.

Los periódicos conservadores acogen con satisfacción la firma de la declaración francoalemana, pero recuerdan a Francia que la firma de la declaración germanobritánica no produjo en Inglaterra ni un abandono ni una disminución en el esfuerzo para el rearme por razones que son de igual importancia para Francia que para Inglaterra.

HORTY HA ACEPTADO LA DIMISION DEL GOBIERNO INREDI

BUDAPEST. — El regente ha aceptado la dimisión del Gobierno Inredí.

MACDONALD QUIERE ACTUAR SEPARADAMENTE

LONDRES. — El ministro laborista ha decidido no participar en la formación de un frente de los progresistas con la oposición nacional, integrado por laboristas, liberales y conservadores disidentes, sino organizarse separadamente en una campaña nacional destinada a denunciar la política del Gobierno.

El Consejo general de las Trade Unions ha telegrafiado a Chamberlain a París, protestando contra todo reconocimiento de los derechos de beligerancia al fascioso Franco.

OTRA "MUESTRA DE SIMPATIA" A LOS DECRETOS LEYES

PARIS. — El Consejo general del departamento del Sena se reunió ayer, entablado debate sobre una petición presentada por Hirsch para una propuesta tendiendo a enviar a Daladier una declaración que otorgue la anulacion de los decretos-leyes.

La moción Hirsch fué aprobada por setenta y cuatro votos contra treinta y uno.

SILENCIO DE CADAVER

BERLIN. — La prensa alemana no dice nada sobre la próxima declaración germanofrancesa.

En los círculos diplomáticos ha producido este silencio gran extrañeza.

En un almuerzo en honor de los señores Chamberlain y Halifax.

Asistieron también como invitados los embajadores de Inglaterra en París y el señor Daladier, Herriot, Reynaud, Bonnet y otros ministros, y el embajador de Francia en Londres.

INTERNACIONAL La Conferencia de París

La atención de Europa está puesta, en estos momentos, en los hombres de Estado, cuyas deliberaciones se llevan a cabo en el Quai d'Orsay. Son los mismos—excepto Hitler y Mussolini—que sumieron a la civilización en la vergüenza de Munich; son los mismos también que, contra el sentir unánime de sus pueblos respectivos, intentan la más bochornosa de las aproximaciones con la barbarie que representa el fascismo.

Muchos son los temas a tratar en esta Conferencia de París. Muchos e importantes. De entre todos, tres destacan violentamente, por su importancia, de todos los demás: La cooperación británica en la defensa de Francia, situación en el Extremo Oriente, y conflicto español. Cualquiera de ellos es bastante para trastornar el equilibrio europeo. Hasta el momento de escribir estas líneas, no hay una referencia oficial de los acuerdos tomados en cada uno de los asuntos que han sido puestos a discusión. Pero no es muy aventurado afirmar que, en lo que respecta a la cooperación británica, el acuerdo habrá sido completo.

No creemos que en lo que se refiere al conflicto español, haya ocurrido otro tanto. Por primera vez desde el comienzo de nuestra guerra, el proletariado mundial ha empezado a actuar con alguna firmeza. Chamberlain y Daladier sienten ya sobre sí esta presión y necesariamente sus decisiones han de estar influenciadas por la actitud resuelta de los trabajadores de sus respectivos países, en el caso improbable de que quisieran olvidar dichos gobernantes la propia defensa del país. A nuestro juicio, ninguna decisión importante podría haber sido tomada en esta Conferencia, respecto al caso español. Si acaso, alguna fórmula que deje nuestra tragedia tal como está, en espera de una ocasión más favorable para intervenir.

LAS CONVERSACIONES DE LOS CUATRO MINISTROS FRANCOBRITANICOS

PARIS. — Las conversaciones de los ministros francobritánicos, comenzadas minutos después de las diez de la mañana y terminadas cerca de la una de la tarde, se refirieron a los principales problemas que figuraban en el orden del día.

Los cuatro ministros hicieron uso de la palabra, examinándose los temas a tratar y deteniéndose particularmente en aquellos que exigen mayor atención.

De los temas principales ha sido la declaración francoalemana acerca de la cual habló el señor Chamberlain, exponiendo las negociaciones que han conducido a la conclusión de la firma de declaración francoalemana y al reconocimiento de las fronteras de ambos países y comunicaciones mutuas en materia de cooperación.

Después del señor Bonnet intervino Chamberlain, expresando la situación del Gobierno por lo expuesto por el señor Bonnet, que traza una línea de importancia en el caso de un acercamiento francoalemán.

En la continuación se refirieron las conversaciones a la cooperación francoalemana en el terreno militar. Daladier dió a conocer el punto

de vista francés y Chamberlain el del Gobierno británico.

Esta cuestión, que es una de las más importantes de las que figuran en el orden del día de la conferencia, se abordó ya en las conversaciones habidas en el Quai d'Orsay momentos después de la cena oficial del miércoles, momentos que aprovechó Chamberlain para conferenciar extensamente respecto al caso, con el general Gamelin.

La situación del Extremo Oriente también se abordó esta mañana, pero debido a la falta de tiempo de que disponían los ministros no se trató con extensión.

La conferencia se ha reunido esta tarde a las tres.

Teniendo en cuenta el importante número de asuntos a tratar, es casi seguro que la reunión de los ministros no terminará antes de las seis de la tarde.

En caso de que los representantes de los dos Gobiernos no agotasen hoy el orden del día expuesto, es muy posible que Chamberlain y Halifax retrasaran algunas horas su regreso a Inglaterra, señalado primeramente para las diez y media de la mañana.

"REPARTO" DE LA CONFERENCIA DE PARIS

PARIS. — Las conversaciones francobritánicas han comenzado esta mañana, en el salón de la Rotonda del Ministerio de Negocios Extranjeros.

La delegación inglesa está formada por Chamberlain, Halifax, sir Caoglan, subsecretario permanente del Foreign Office; Strans, director del Foreign Office; Oliver Harvey, jefe del Gabinete de Halifax, y por el embajador inglés en París.

Forman la delegación francesa, Daladier, Bonnet, Leges, secretario general del Ministerio de Negocios Extranjeros; Chauveriat, director de Asuntos Políticos; Rochat, director adjunto, y el embajador francés en Londres.

Chamberlain y Halifax llegaron al Quai d'Orsay a las diez en punto, donde ya esperaba Bonnet con la delegación francesa.

Daladier llegó—algunos minutos después.

A las diez y cuarto comenzó la conferencia.

QUEDA ABIERTA LA SERIE DE ALMUERZOS DIPLOMATICOS

PARIS. — El presidente de la República y su señora ofrecieron hoy

Ya lo dirá todo Roosevelt

NUEVA YORK. — El embajador de Alemania en Washington, ha embarcado para su país a bordo del "Hansa", en lugar de hacerlo el viernes en el "Europa", como estaba anunciado, seguramente con el fin de evitar manifestaciones hostiles.

Los periodistas descubrieron la presencia del embajador, al ver en el barco los baúles con sus iniciales. Le interrogaron sobre la posibilidad de su regreso, y contestó: "No puedo decir nada por ahora."

La policía ha montado un servicio de orden.

BUTLER NO HA CONTESTADO, AUNQUE OPINE LO CONTRARIO

LONDRES. — El laborista Henderson ha preguntado en la Cámara de los Comunes si Alemania e Italia habían dado su garantía a las nuevas fronteras checoslovacas.

Butler ha contestado: "Aunque las nuevas fronteras checoslovacas no han sido garantizadas de manera general, en algunos casos no lo están tampoco de manera efectiva. El compromiso germanoitaliano no ha entrado todavía en vigor y no ha habido cambio de impresiones con estos Gobiernos sobre el modo de funcionar las garantías entre sí y las condiciones en que se debe operar."

Con una contumacia cruelmente expresada, la aviación del crimen ha bombardeado seis veces Barcelona

Parte Oficial de Guerra

EJERCITO DE TIERRA

Sin noticias de interés que señalar en ninguno de los frentes.

AVIACION

El número de víctimas causadas en la población civil de Barcelona, en las dos agresiones aéreas realizadas en la mañana de ayer, asciende a cuarenta y cuatro muertos y noventa heridos.

Durante la noche última y jornada de hoy, hasta la hora de redactar este parte, la aviación extranjera ha bombardeado Barcelona seis veces, causando en todas ellas víctimas en los barrios afectados.

Los aparatos italogermanos bombardearon ayer otros pueblos de la zona costera del Norte de Cataluña.

Información local GOBIERNO CIVIL

Ayer por la mañana, el nuevo gobernador civil de la provincia, recibió en su despacho oficial a los informadores de los periódicos locales y al corresponsal de las agencias Reuter y Febus, camarada Soriano.

Inició su conversación el camarada Sánchez Hernández, manifestando que por mediación de la Prensa enviaba un saludo al pueblo de Almería, añadiendo que al tomar posesión del cargo de gobernador civil de esta provincia, por designación del Gobierno de la República, "esperaba encontrar la mejor colaboración en partidos políticos, organizaciones sindicales y en todo ciudadano, para solucionar los problemas que se vayan planteando.

Dijo que no era hombre "que se comía a nadie", pero que estaba dispuesto a que todo el mundo cumpla con sus deberes, para bien de la España republicana, por lo que sus decisiones serán firmes e inquebrantables.

Expuso que prefería un escrito a cien visitas y que mantendrá este su criterio, por requerirlo así sus normas de trabajo, ya que la población de Almería puede contar con la confianza de que todas sus denuncias, debidamente expuestas, serán estudiadas personalmente y resueltas con estricta justicia.

Finalmente hizo constar que era presidente del Sindicato Nacional Ferroviario, U. G. T. (Sección Valencia), y que había prestado sus servicios profesionales en la Estación del Norte de la capital levantina.

Terminada nuestra entrevista con el camarada gobernador, pasamos a saludar a su secretario particular, camarada García Olaya, quien prometió poner a nuestro alcance las mayores facilidades para el desempeño de nuestra misión informativa.

También se nos entregó una extensa nota dirigida a los alcaldes de la provincia, la que por exceso de original nos vemos precisados a aplazar su publicación hasta mañana sábado.

Tres notas del Gobernador civil SALUDO

Al tomar posesión del cargo que inmerecidamente me confió el Gobierno de la República, saludo a todas las organizaciones del Frente Popular, a la Prensa, organismos civiles y militares y al Pueblo en general, esperando que una colaboración leal y compenetración de todos los problemas nos conduzcan juntamente al triunfo de nuestras armas en bien de la República y de España.

DIAS Y HORAS DE VISITA

A fin de lograr una mejor organización del trabajo, a la vez que un mayor rendimiento, a partir del lunes próximo se fijan las horas y días de visita en la forma siguiente: Martes, miércoles, jueves y viernes, de diez de la mañana a una de la tarde.

SOBRE ASAMBLEAS Y REUNIONES

Se advierte a todos los Comités o directivas de organizaciones políticas y sindicales, que para celebración de cualquier Asamblea, junta o reunión, es indispensable la presentación en el negociado correspondiente del Gobierno civil, con cuarenta y ocho horas de anticipación, de la solicitud debidamente reinte-grada, firmada por el presidente o secretario, en donde deberá figurar el orden del día a tratar, no pudiendo tratar los capítulos denominados

Relación de las distintas fases porque atravesó la fracasada ofensiva de los facciosos sobre el frente de Aranjuez

ARANJUEZ (Del enviado especial de Febus). — Después de la violenta ofensiva de los invasores por este frente, el 4 de Octubre, y terminada días después, puedo hacer una relación de las distintas fases por que ha atravesado la misma hasta que los facciosos hubieron de abandonar la empresa.

A las seis de la mañana del día 24, se observó inusitada animación en las líneas facciosas, y los rebeldes iniciaron su fortísimo ataque en dirección al vértice Lagaña.

Por una vaguada se infiltraron ocho batallones. Las fuerzas republicanas recibieron orden de no disparar un solo tiro. Así se cumplió hasta que el mando estimó oportuno, y los batallones quedaron a merced de nuestras armas. La artillería enemiga lanzó veinticuatro mil disparos sobre nuestras posiciones.

Nuestras fuerzas resistieron, y cuando el enemigo se lanzó al asalto de nuestras posiciones, hubo de retroceder, perdiendo parte de sus efectivos.

En uno de los sectores consiguió el enemigo unas posiciones avanzadas, que apenas estuvieron en su poder una hora.

Han sido propuestos para una recompensa dos soldados de la República, a quienes los facciosos encontraron en una de estas posiciones, y les preguntaron: "¿Vosotros cómo estáis aquí?" "El cabo nos ha dicho que no nos moviéramos de aquí y no nos hemos movido", respondieron.

El 25 prosiguió el ataque faccioso. Se hicieron cuatro mil disparos sin conseguir nada práctico, dejando sobre el campo gran número de cadáveres de moros y "boinas rojas". Frustrado el avance hacia Lagaña,

se le rechazó en el dirigido hacia el vértice Espartina. En esta acción se calcula que sufrió el enemigo de quinientas a seiscientas bajas. Al Sur de Ciempozuelos llegó a nuestras líneas el enlace de un teniente coronel faccioso, portador de noticias de la familia de éste. El enlace dijo que había preferido morir de un tiro a vivir más tiempo con aquellos canallas.

Ante la imposibilidad del avance, el día 28 dirigieron sus cañones hacia Aranjuez, cañoneando el casco urbano durante dos horas y media, causando bajas en la población civil, cañoneo que fué repetido el día 29.

A partir de entonces la tranquilidad impera en los frentes cercanos a Aranjuez.

Noticias de última hora de la Conferencia de París

PARIS. — A primera hora de la noche se ha facilitado el comunicado siguiente sobre el resultado de las conversaciones de hoy:

"La visita a París por el jefe del Gobierno británico y el ministro de Negocios Extranjeros, ha dado ocasión a los ministros franceses para cambiar impresiones con sus colegas británicos sobre las principales cuestiones internacionales comunes para los dos países, incluso aquellas que se relacionan, tanto con la defensa nacional como con la acción diplomática.

Las conferencias de hoy han puesto de relieve, una vez más, la coincidencia completa de conceptos en la orientación general de la política de los dos países, inspiradas por idénticas orientaciones y cuidados en mantener y consolidar la paz."

PARIS. — Terminadas las conversaciones francobritánicas, Daladier

CAROL HA LLEGADO A MUNICH, POR VIA FERREA

BERLIN. — El rey Carol ha llegado a Múnich en tren especial, continuando su viaje a Berchtesgaden.

NORTEAMERICA PREVE LA CONSTRUCCION DE MIL AVIONES POR MES

WASHINGTON. — Para coordinar los esfuerzos de la industria aeronáutica aprobada con miras al rearme, el departamento de Guerra ha reunido a los principales constructores de aviones.

En esta reunión se ha elaborado un programa que prevé la construcción de mil aparatos por mes, casi el triple del actual.

UNA DECLARACION DE ROOSEVELT, QUE NO HABRA HECHO MUCHA GRACIA A LOS ARABES

WARMSPRINGS (GEORGIA). — Roosevelt ha declarado anoche: "Me comunican que el número de refugiados israelitas autorizados para entrar en Palestina, será aumentado y se dará asilo en aquel territorio a numerosos niños."

CONSEJO MUNICIPAL

El camarada Alferez nos comunicó que había recibido la visita del nuevo comandante militar de la plaza, teniente coronel Julio Castillo.

Consejería Municipal de Abastos

Al visitar ayer mañana, los periodistas al camarada Granados, nos participó que mañana sábado se servirán pasar por la delegación los comerciantes detallistas, para retirar los géneros correspondientes a la distribución de víveres que a continuación detallamos:

160 gramos de arroz, 200 gramos de jabón, 75 gramos de aceite, y 100 gramos de almendras.

Se advierte al vecindario que en este reparto no se cobrará ninguna clase de impuestos. También se notifica que la adquisición de almendras será voluntaria.

Asuntos generales, ni el de Ruegos y peticiones.

Almería 24 Noviembre de 1938. — El gobernador civil, Salvador Sánchez Hernández.

ha hecho las siguiente declaración:

"El Gobierno francés ha recibido hoy con gran placer la visita amistosa de mister Chamberlain y lord Halifax. También el pueblo de París ha manifestado con entusiastas aclamaciones a estos huéspedes ilustres, la gratitud nacional francesa.

En el curso de la jornada hemos examinado con entera franqueza los principales problemas de la vida internacional y en todas las cuestiones hemos llegado a un acuerdo total. La cordial cooperación y amistosa confianza que anima las relaciones entre los dos Gobiernos desde hace varios meses, han encontrado ocasión de afianzarse de nuevo y plenamente. Estoy persuadido de que la colaboración de las dos grandes democracias, tanto en lo concerniente a la defensa nacional como en lo relativo a los graves problemas internacionales, continuarán como en el pasado, dando los mejores frutos en interés de la paz."

PARIS. — Chamberlain ha hecho a la Prensa las siguientes declaraciones:

"Hemos estado de completo acuerdo con los ministros franceses en los aspectos generales de nuestra política para preservar y mantener la

LONDRES

...Y ALLA VA EL "ROYAL OAK", CON LOS RESTOS DE LA REINA MAUD

LONDRES. — El acorazado "Royal Oak", que transporta el cadáver de la Reina Maud de Noruega, ha zarpado a mediodía de Portsmouth.

CATASTROFE EN UNA ISLA DE LAS ANTILLAS

LONDRES. — El ministro de Dominios y Colonias leyó ayer en la Cámara de los Comunes un telegrama del Gobierno de la isla de Santa Lucía, comunicando que a consecuencia de un derrumbamiento ocurrido el pasado lunes han resultado muertas cincuenta personas y cuarenta y dos heridas.

Hasta ahora han sido extraídas treinta y dos víctimas, doce de las cuales no fueron identificadas.

CHAMBERLAIN NO ES ULISES, CORRELIGIONARIOS DE ATLEE Y CHURCHILL

LONDRES. — La principal preocupación de los laboristas y liberales, es la situación en el Mediterráneo. Esperan que la política de mejoría de relaciones con Italia no llegue a un reconocimiento anticipado de los derechos de beligerancia del rebelde Franco.

En los círculos autorizados se asegura que no puede pensarse en tal cosa.

¡PUES SI QUE ES UN CONSUELO!

LONDRES. — Comunican de Puerto Carriés (Isla de Santa Lucía), en las Antillas, que las lluvias han provocado un nuevo derrumbamiento.

Los trabajos de salvamento han tenido que interrumpirse ante el estado amenazador del terreno.

Faltan doscientas cincuenta personas y las autoridades declaran que nunca se conocerá el número exacto de muertos.

paz. Estamos resuelto a adoptar todas las medidas necesarias para alcanzar este fin.

Hemos discurrido la cuestión de la defensa nacional y los problemas relativos a la acción diplomática general, pero para nosotros, la defensa nacional es una de las etapas hacia la salvaguardia y consolidación de la paz en Europa."

Aludiendo a la declaración franco-alemana, Chamberlain añadió:

"Nos produce particular satisfacción el que Francia haya podido concertar este acuerdo con Alemania, porque vemos en él otra etapa hacia la misma finalidad en que pensamos cuando firmé el acuerdo de Múnich. Creo que es muy precioso para los dos Gobiernos haber tenido ocasión de encontrar a intervalos bastante próximos, ya que la situación cambia constantemente. Es beneficioso para nuestros dos países estos contactos personales."

ALEMANIA, CUANDO NO PIDE, PROTESTA

PARIS. — Comunican de Berlín al "Figaro", que los embajadores alemanes en Varsovia y Budapest, han protestado contra los recientes desórdenes en Rutenia y han declarado que Alemania no toleraría ninguna modificación de la frontera checoslovaca.

CLAMORES GENERALES CONTRA LAS MEDIDAS ANTISEMITAS NAZIS

PARIS. — El Comité Nacional contra la guerra y el fascismo publica un llamamiento protestando contra las medidas antisemitas alemanas. Expresa el deseo de que con motivo de la entrevista de los ministros franceses e ingleses éstos imitarán el ejemplo de los Estados Unidos y exteriorizarán su terminante desaprobación de tales actos.

ENTRE PLATO Y PLATO, UN COMENTARIO

PARIS. — El embajador inglés ofreció anoche en honor de los ministros ingleses un banquete, a los que presentó al personal de la embajada.

Chamberlain y Halifax conferenciaron un cuarto de hora con el embajador y se retiraron a descansar, para asistir después al banquete ofrecido en su honor por Daladier, en el Quai d'Orsay.

Chamberlain, Halifax y sus acompañantes salieron del Quai d'Orsay poco antes de las ocho de la noche, regresando a la embajada británica.

Durante el acto, los ministros conversaron en los salones de la Rotonda y de la Paz con las personalidades presentes.

SINDICATO DE LA CONSTRUCCION, MADERA Y DECORADO

Se pone en conocimiento de todos los compañeros pertenecientes a este Sindicato, que habiendo celebrado tres Plenos, en el último se ha tomado el acuerdo que todo aquel compañero que no haya cumplido los acuerdos tomados en el primero para el día 30 del corriente, se conceptúa como dado de baja de este sindicato.

Por el Comité, EL SECRETARIO.

C. N. T. A. I. T.
Federación Local de Sindicatos

Unicos de Almería

Se convoca a los delegados en esta Federación Local, a una reunión que tendrá lugar hoy a las siete de la tarde en nuestro local social, debiendo concurrir también el Comité del Sindicato de la Construcción y el de la Sección Mosaistas.

Almería 25 de Noviembre 1938.

—Por la Federación Local, el Secretario.

C. N. T. A. I. T.
Federación Local de Sindicatos

Unicos de Almería

SECCION DEFENSA

Por el presente, se ruega a las compañeras Mónica Bernedo Ortiz, Antonia Ocaña Ortiz y Consolación Sánchez Martínez, de Abta (Almería), se desplacen a esta localidad, con carácter de urgencia, para obrar los haberes que por derecho de pensión extraordinaria le corresponden.

Para el mismo fin, lo harán las compañeras Magdalena García Molina y María Rodríguez Sánchez, de Sorbas (Almería), y Josefa Sánchez, de Laroya, e Isabel Alarcón de Cuevas de Alhaznora.

Al propio tiempo, rogamos a los padres del soldado que fué de la 3ª Brigada Mixta, José Pascual Bruque, se personen en esta Secretaría para comunicarnos un asunto de gran interés para los mismos. — Por la Sección de Defensa: El Secretario.

PAGO muy buenos precios máquinas de escribir en buen estado.—Agencia LIMONES—Beloy 2.—Teléfono 1.240.

PÉRDIDAS

de una cartera conteniendo un salvoconducto y un documento de identidad del 23 Cuerpo de Ejército, a nombre de Juan Torres Villalba.

Se ruega lo devuelvan al camino de María, número 4.

de unas gafas de concha, con cristales graduados. Se ruega la entreguen a Carlos Rodríguez, en las oficinas del Parque Móvil de Carabineros.

de un bolso de tela con llavín, desde la calle de las Judías hasta la Gota de Leche. Se ruega lo entreguen en esta Redacción.

de una cartera conteniendo documentos militares, dos cédulas y cincuenta pesetas a nombre del cobrador de Autobuses Juan Sánchez Quesada. Se ruega al que se la haya encontrado se sirva devolverlo en la oficina de los Autobuses: Avenida de la República, 50-A., autorizando al que la entregue a quedarse con las cincuenta pesetas.

DE ADMINISTRACION

GIROS RECIBIDOS AYER

Vicente Cañete, capitán médico Lorca, 18 pesetas; Luis Calatayud, primera Batería Divisionaria, 15; Antonio Granados, 6; Epifanio Mateu, de la 85 Brigada, 18; Antonio Ruiz, de la 85 Brigada, 54; Francisco Vargas, de Financ., 6; Sindicato Unico de Oficios Varios de Canjáyar, 207'80; Alfredo Latorre de la 85 Brigada, 20; Rafael González comisario de la 54 Brigada, 26; Comisario 54 Brigada Mixta, 215 Batallón, 62'40; Francisco Giménez Archilla, de la 54 Brigada, 72; Ramón Valverde, de Huélago, 18; Comisario de la 85 Brigada, 252; Diego Martos Redondo, 49 Batallón Obras y Fortificaciones, 52; Sindicato C. N. T. de Vera, 15'00; Antonio Corral, de la 85 Brigada, 18; Francisco López, de San José, 30; José Góngora, de Dólar, 18; José Pérez, de Dólar, 18; J. Bellido, de Bailén, 56; y Juan Bernabé Pérez, de Jaén, 512 pesetas.

Comprábase ESPASA completo y anuario comercial A. G. I. 1935. Razón: Servicio de Exportaciones, Conde O'Falla 7—teléfono 1270 de 10 a 13.